
ATA DA CENTÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA TREZE DE ABRIL DE 

DOIS MIL E VINTE ÀS DEZENOVE HORAS.  

 

 

                            Aos treze dias do mês de abril do ano 

de dois mil e vinte, às dezenove horas, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Antônio Delomodarme, Presidente da Câmara Municipal da 

Estância Turística de Olímpia, e presentes os demais membros da 

Mesa Diretora:  Vice-Presidente, Vereadora Izabel Cristina Reale 

Thereza; Primeiro Secretário, Vereador Fernando Roberto da Silva; 

Segundo Secretário, Vereador Luiz Antônio Ribeiro e com a presença 

dos Senhores Vereadores Flávio Augusto Olmos, Hélio Lisse Júnior, 

José Elias Morais, Luiz Antônio Moreira Salata, Luiz Gustavo 

Pimenta e Selim Jamil Murad realizou-se a Centésima Quarta Sessão 

Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, Décima Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia.  Feita a 

chamada e, verificado haver número regimental, o Senhor 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, dá por iniciados os 

trabalhos, convidando o Vereador Hélio Lisse Júnior para que 

proceda a leitura de um trecho do Santo Evangelho.  Inicialmente, 

não havendo Projetos constantes do expediente, são lidos pelo 

Senhor Segundo Secretário, aprovados pelo Plenário, ou deferidos 

pela Presidência, conforme o caso, os seguintes requerimentos:  

218, 219, 220 e 221/2020, de autoria do Vereador Flávio Augusto 

Olmos.  Esgotados os Requerimentos, passa-se a leitura do resumo 

das Indicações.  Nos termos do artigo 3º, da Resolução nº 122, de 

16/02/93, o Senhor Presidente solicita ao Segundo Secretário que 

proceda à leitura do Resumo das Indicações apresentadas 

salientando que as mesmas seriam encaminhadas aos setores 

competentes, para as providências cabíveis, pois já haviam sido 

deferidas pela Presidência:  148, 149, 150, 151 e 152/2020, de 

autoria do Vereador Antônio Delomodarme.   153, 154, 155, 156, 

157, 158, 159, 160, 161/2020, de autoria do Vereador Flávio Augusto 

Olmos.  A seguir, esgotadas as matérias constantes do Expediente, 



 

 

 

 

passa-se, a seguir, aos minutos regimentais a que têm direito os 

Senhores Edis para fazer uso da palavra.  Não havendo oradores nos 

três minutos regimentais, passa-se, ao tempo das Lideranças.  A 

seguir, não havendo Oradores inscritos aos cinco minutos 

regimentais às Lideranças tem início a ORDEM DO DIA.  Não havendo 

Projetos na Ordem dia e, nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus”, e atendendo aos Requerimentos 

de nº 219 e 220/2020, de autoria do Vereador Flávio Augusto Olmos 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária em 

Homenagem Póstuma a memória da Senhora Regina de Paula Teixeira e 

do Senhor Antônio Gisoldi Neto.  Do que, para constar, foi lavrada 

a presente Ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos 

membros da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 


